



выпуск №3
14 июля 1998

На театральной площадке начинается строительство города детства. Изобретателей «Лего» будет построено здание высотой с девятиэтажку.

Чтобы стать первым, не обязательно нужно быть сильным. Главное - уметь фантазировать. Имя Яськова выдумала новое соревнование игр - сборище значков.

Малознакомую видеосообщение об участниках игр предлагает посмотреть детский пресс-центр

главная новость

Сегодня на Театральной первый камень города детства

Романтика со спортивным уклоном

Не стоит отчаиваться, даже если снили паруса и не видно земли на горизонте. Скоро цветные волны моря московской толпы принесут искателей приключений на настоящий остров сокровищ! Управление культуры Москвы и Фонд благотворительных программ Московского Международного Марафона Мира «Спортклуб» собираются подарить грандиозный праздник всем друзьям Всемирных юношеских игр. С 14 по 19 июля гостей и участников эстрадно-циркового театрализованного действия «Москва - открытый мир детства» ждут незабываемые впечатления, подарки, сюрпризы, и, конечно, призы. Короче говоря: пиастры, пиастры!!!

Итак, - вперед, за сокровищами капитана Флинта! Приключений хватит на всех!

Пиратская карта

На Театральной площади будет возведена сцена, и каждый день с 12 до 22 часов будет идти представление в режиме non-stop. Недалеко от сцены начнет свою работу площадка «Лего». Во внутреннем двореке гостиницы «Москва» будет находиться боулинг-клуб, где каждый сможет попробовать свои силы, а самые удачливые игроки получат призы. Между торцом гостиницы «Москва» и бытовками вокруг памятника Марксу разместится спортивный городок «Юность». Окруженный бытовками «Детский Мир» уютно расположится рядом.

По стопам МММ: больше пирамид!

На площадке «Лего» планируется... побить мировой рекорд. Из 360 тысяч деталей конструктора «Лего» будет построена гигантская пирамида высотой 25 метров, над которой 19 июля взвезется российский флаг! Последний аналогичный рекорд был установлен австралийскими ребятами в январе этого года. Им удалось «собрать» пирамиду высотой 24,3 метра.

Под знаком Гиннесса

Театрализованное действо на главной сцене каждый день будет начинаться с выступления рекордсменов и суперменов. «Человек-кузнечик», «Железный торс», «Супер-атлет», «Железная Рука» (вот она, пиратская романтика!)... Разумеется, не обойдется без спортивных конкурсов, победители которых получают... медали!

С 16 до 20 часов будет длиться художественно-спортивное шоу. Ребята из танцевальных, театральных и фольклор-

ных коллективов будут рады подарить хорошее настроение гостям праздника.

В 20 часов будет проходить празднование «Дня Рождения чемпиона», чествование «самых-самых» - победителей Игр. Поздравлять «новорожденных» звезд будут все: от членов правительства до Мисс Москвы-98.

Яркое шоу моделей Тома Кляйна будет завершать каждый праздничный день.

А еще...

В городке «Юность» пройдут соревнования по армреслингу. Там же можно будет бросить вызов своей меткости, поупражнявшись в метании дротиков, дать волю своему богатейству на площадке народных игр, а также заглянуть к нам в «Юнпресс» - наш пострел везде поспел!

В «Детском Мире» будет демонстрироваться снаряжение для семейного спорта, отдыха и туризма. На 20 «столах пазлов» младшие братья и сестренки смогут собрать из маленьких фигурных кусочков все 6 континентов, Кремль, Собор Василия Блаженного и, конечно же, олимпийского Мишку.

Уголок практика

Планируется, что ежедневно через Театральную площадь будут проходить от 70 до 100 тысяч человек. Организаторы обещают, что до вавилонского столпотворения дело не дойдет.

Все правоохранительные службы города будут задействованы для того, чтобы праздник состоялся. Печальная необходимость.

Но вот что здорово: Мир Детства действительно будет открыт для всех. Вход будет свободным, участие в конкурсах - бесплатным, товары будут продаваться со значительной скидкой. Мир не без добрых людей!

Можно будет «за так» «прибарахлиться» значками, автографами и другими сувенирами. Но это уже для самых приткых.

Даша КУЛЕШ,
г.Москва.

НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ ДЕТСКИЙ ПРЕСС-ЦЕНТР ВЫПУСКАЕТ:

- ГАЗЕТУ «ОЛИМПИОНИК» («ПИОНЕРСКАЯ ПРАВДА»)
- ГАЗЕТУ «ОЛИМПИЙСКАЯ ДЕРЕВНЯ'98» (ЮНПРЕСС)
- ГАЗЕТУ «СПОРТИВНЫЙ ВОРОБЕЙ» (МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И ЮНОШЕСТВА)
- ПРЕСС-ВЕСТНИК ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ (ЮНПРЕСС СОВМЕСТНО С «ПИОНЕРСКОЙ ПРАВДОЙ» И МГДТДИО)
- ВИДЕОЖУРНАЛ ВЮИ (ЮНПРЕСС)
- СЮЖЕТЫ В ТЕЛЕПРОГРАММАХ КАНАЛА ОРТ «ДОБРОЕ УТРО», «МАРАФОН-15» (ЮНПРЕСС)
- ПЕРЕДАЧИ ДЕТСКОЙ РАДИОСТАНЦИИ ВЮИ (МГДТДИО)
- РАДИОРЕПОРТАЖИ НА «РАДИО РОССИИ» И «РАДИО-1» (ЮНПРЕСС)
- ОРГАНИЗОВАНА РАБОТА WEB-САЙТА ВЮИ В «ИНТЕРНЕТЕ» (ЮНПРЕСС)

Неспортивный успех

Если 6000 участников Юношеских Игр спят и видят золотые медали, то ребята, работающие в Олимпийской Деревне, живут мечтой собрать 135 значков всех делегаций (по одному с каждой). Начало значкомании положила 19-летняя Юля Яськова, студентка второго курса Педагогического Университета, которая первая выменяла значок у южноафриканского спортсмена. Сейчас у нее уже 44 трофея, выменные буквально на последние штаны. Получая 25 рублей от родного клуба «Три кита» Юля не унывает. Ведь она, также как и 40 других мальчишек и девчонок, занимается любимым делом: играет в любовь с первого слова, организывает концерты и фотовыставки.

Миша Попов,
г.Москва

ПЬЕДЕСТАЛ

Первый чемпион первых Игр

Стали известны имена первых победителей Всемирных юношеских игр. Ими стали четверо фехтовальщиков на шпагах. Бронзовых призеров оказалось двое - представитель Эстонии Аллика Марно, а также украинец Денис Кудряшов. Серебрянным медалистом явился поляк Марчин Пехачек, тренирует которого Ванджех Гжегож. И, наконец, золото также присудили спортсмену из Польши. Зовут его Павел Бунисх. Он занимается спортом с 1994 года, но уже достиг огромного успеха. Тренирует Павла Ян Мотыль.

И.В.

О спорт, ты... что?

Решив более подробно узнать, что значит спорт в жизни фехтовальщиков, мы, потев, как ежики, пробрались в фехтовальный зал. Поболтав со многими из будущих «чемпионов мира», поняли, что спорт любит, ценит и уважает большая часть нашей планеты. В связи с этим мы составили наш хит-парад.

«Странный хит-парад»

1. Узбекистанцы оказались самыми патриотичными, поведав нам о мечте: «...Воздвигнуть свой флаг на международном Олимпе!»

2. Украинцы получили звание самой веселой и шутовой страны. Они были единственные, кто сумел вспомнить много - премного смешных случаев из их спортивной жизни.

3. Армения - самый боевой народ(!). У нас не осталось в этом ни малейшего сомнения после того, как один юный фехтовальщик рассказал нам самый «веселый» случай из своей жизни: о том, как они сломал нос своему противнику. После этого он долго смеялся.

4. Казахи - бесспорно - самые любознательные натуры, т.к. большинство из нами опрошенных начали заниматься фехтованием, тщательно изучив все школьные объявления.

5. Грузинская делегация оказалась самой неуловимой, потому что мы их не нашли...

Ирина Родионова, Алена Глушенкова,
г.Королев.

Прощай, «МИР»!

Вот и закончилась очередная эпоха в истории человечества. Так случилось, что во время открытия Всемирных юношеских игр завершила свою миссию орбитальная станция «Мир». Космонавты обратились с приветствием к участникам юношеской олимпиады. Теперь океан примет в свою синюю бездну великое творение человечества. Яркой звездой пролетела станция «Мир», сгорая в атмосфере. Она превзошла все возложенные на нее надежды. Проработала на орбите во много раз дольше, чем предполагалось, став символом конца XX века.

Теперь, в XXI столетии место «Мира» займет американская орбитальная станция. Но мы никогда не забудем, как с тревогой смотрели репортажи с «Мира», как волновались при неудачных стыковках, разгерметизации модуля «Спектр», как радовались новым победам и открытиям.

Ну, что ж, прощай, «Мир». Ты навсегда останешься в Истории Земли. Мы не забудем тебя. Ты, имеешь полное право называться восьмым чудом света.

Юлия Мигунова,
г.Ивантеевка

Сладкое чувство радости

13 июля на Малой спортивной арене «Лужников» шли отборочные матчи командного первенства по настольному теннису.

Русские девушки «всухую» обыграли белорусскую сборную. По словам наших мастериц малой ракетки, им

очень помогла активная поддержка болельщиков. Но они заверяли, что выиграли бы и в другой стране.

По правилам Игр, две девушки не старше 1981 года рождения, а две другие - не старше 1984 года. Но разница в возрасте не мешает их дружбе. На мой вопрос: «Что вы почувствовали, когда узнали о своей победе», теннисистка из Самары ответила, что испытывает сладкое чувство радости. Она считает, что вся команда умеет поддерживать друг дружку и все они рассчитывают получить «золото».

Дмитрий Голубцов,
Королев

Иммунитет от «звездной болезни»

Сборная девушек Украины по гандболу настолько еще молодая (игры на ВЮИ для нее - первые соревнования, до этого был только один сбор) и настолько дружная, что никому не удалось заразить ее опасным вирусом «звездной болезни». Тренер команды Михаил Милославский считает, что легко подхватывают ее обычно лидеры команд. И надежной «прививки» еще не придумано. Но в дружном коллективе «заразного» игрока легко вылечит сам тренер. Он не будет спускать лидеру ошибки и слабости, а команда поможет не пасть духом.

Победа без боя

Она досталась 12 июля гандбольной сборной Украины. Девушки прибыли на матч вовремя, а вот соперницы - команда из Кот-Д'Ивуар - не явилась.

Путевка во взрослую сборную

Такая награда ждет белорусских участников Всемирных юношеских игр, если они покажут хорошие результаты на этих соревнованиях. Тренер женской команды по гандболу Михаил Милославский считает, что такие соревнования, как ВЮИ-98, помогут быстрее растить спортивную смену, и поэтому их стоит обязательно сделать традиционными.

Елена Кирнос,
ст.Кагальницкая Ростовской области.

Два взгляда на один матч

Сегодня уже все болельщики знают, что команда России по футболу вышла в четвертьфинал. А вот соперник ее в этом матче - команда Саудовской Аравии - вышла из борьбы. Ее судьбу решил всего один пропущенный мяч.

Наши корреспонденты по-разному увидели ход этого матча.

С мнением арбитра не спорят

В матче между сборными России и Саудовской Аравии превосходство россиян было очень заметно. Мяч все время находился на половине поля соперника. И уже на 4-й минуте влетел в ворота Саудовской Аравии.

Игра была очень напряженной. Возможно, она была бы еще интересней, если бы не арбитр матча, который своими действиями попортил много крови игрокам. Явно было видно, что он подсуживает россиянам. Настолько откровенно, что это стало даже смешно. Несправедливые желтые карточки, данные ни за что, множество штрафных и угловых... Всех этих замечаний было так много, что игрокам сборной Саудовской Аравии приходилось отсиживаться в обороне. Арбитр даже не засчитал мяч в ворота сборной России.

Матч закончился победой россиян. Но осадок от этой победы остался горький. Будем надеяться, что комитет по футболу это учтет, и мы больше никогда не увидим этого арбитра на поле во время Всемирных юношеских игр.

Ирина Хрлева,
г.Жуковский

А был ли гол?

Конечно же, 12 июля на стадионе «Москвич» почти все болели за сборную России. Но сборной Саудовской Аравии тоже досталось немало аплодисментов.

В первые минуты матча никто не ожидал гола. А забил его российский футболист Руслан Пименов. Россияне почувствовали вкус победы и расслабились. Так что этот гол оказался единственным.

Во втором тайме команда Саудовской Аравии чуть было не сравняла счет. Был гол или не был? Этот вопрос задавали себе как игроки, так и болельщики. Некоторые стали громко обвинять судью в необъективности. Но после просмотра записи выяснилось, что гола все-таки не было.

Россияне победили! Пусть забит только один мяч. Все равно это - победа! Команда Саудовской Аравии больше не выйдет на футбольное поле первых Всемирных юношеских игр. Ну что ж. Пожелаем ей побед в будущих играх. А сборной России - получить золотую медаль и стать чемпионом

Юля Мигунова,
Ивантеевка

Волонтер - друг чемпиона

Ребята-волонтеры (обслуживающий персонал ВЮИ) работают на матчах, в Олимпийской деревне, словом, везде, где спортсменам и гостям ВЮИ - может потребоваться помощь. Я пообщалась с волонтером Костей в надежде узнать его профессиональные секреты.

Костя рассказал, что волонтером мог стать любой желающий от 12 до 16 лет. «Сложнее всего работать с иностранцами, но я знаю английский язык, поэтому свободно общаюсь с англичанами». Костя играет в баскетбол и со своей командой побывал уже на многих соревнованиях. А сейчас ни за кого не болеет, считает, что всегда побеждает дружба. Дружба - дружбой, но другой волонтер, Олеся, болеет за нашу сборную. Хотя и считает, что больше шансов попасть в финал, у американских девушек. Олеся, как и Костя, играет в баскетбол, и вся ее команда работает на этих соревнованиях.

Ксения Шевченко,
г.Стрежевой Томской области.

Дождя не повредил скульптуры из песка

Это только кажется, что песок - зыбкий, недолговечный материал, который рассыпается, едва дотронешься до него. На самом деле это не так. В этом я убедилась, побывав на выставке скульптур из песка сразу после дождя.

Технология изготовления таких скульптур проста - мокрый песок набивается в специальные формы и плотно утрамбовывается, а потом уже из готовой глыбы можно вырезать все, что душа пожелает.

В этом году в Москве прошел Второй Всемирный Фестиваль Скульптуры из песка, который был посвящен ВЮИ. Два десятка скульпторов из 12 стран мира неделю трудились над созданием целой галереи песчаных монументов вокруг Большой арены в Лужниках.

В этом году соревнования выдались очень тяжелыми - обещанная Лужковым хорошая погода подвела мастеров почти каждый день: несмотря на жару, собиравшийся к вечеру дождь разрушал построенное за день, и утром приходилось начинать с реставрации уже сделанного.

Серьезно не повезло российской команде: у задуманной им статуи похищения Европы в результате погодных неурядиц отвалилась наиболее важная часть - голова быка - похитителя, так что на первое место им рассчитывать не пришлось. Жюри оценило технику исполнения скульптур команд США и Анг-

лии - их «Победитель дракона» и «Белоснежка» разделили третье место. Еще одна российская команда со своим «Напряжением» заняла второе место. Ну, а абсолютным чемпионом стала команда Украины. Их «Солоха» получилась настолько образной, живой, характерной, что получила еще и приз зрительских симпатий. Особенно радует прохожих огромная толстая крыса, посапывающая у ног Солохи - гениальное творение украинцев. Приходите в Лужники и посмотрите сами - статуи пока стоят там - и вы не пожалеете.

Ольга Гандурина,
г.Москва

Желающие испытали «Таврели» на себе

12 июля в конференц-зале Олимпийской Деревни состоялся показательный турнир по таврелям - русским шахматам. Совсем недавно возродилась эта игра и уже нашла своих специалистов. Таврели очень похожи на индийские шахматы, но ряд специфических особенностей отличает эти игры. Конферансье попросил из зала желающего испытать свои силы в новом виде спорта, им оказался представитель Венгрии. Ему предстояло играть, с самим чемпионом мира по шахматам Анатолием Карповым. И у того, и у другого были консультанты по таврелям: Михаил Рюмин из Рязани, Александра Романова из Смоленска. Показательный бой остался не законченным, соперники пожалы руки и разошлись. Позже состоялась финальная игра профессионалов «русских шахмат». По окончании представления всем зрителям были розданы комплекты таврелей с просьбой самим играть и других учить этому экзотическому развивающемуся виду спорта.

А. Бережнов, А. Альшев
газета «Шок», Челябинская область.

Нашатырный спирт против мандража...

Среди гула голосов и каши звуков лишь изредка можно было услышать что-либо членораздельное. Еще бы! Волейбольные матчи, проходящие в спорткомплексе «Олимпийский», собрали кучу болельщиков. И каждый пытается переорать соседа, скандирующего название другой страны. Но затем потоки людских масс срываются с мест и устремляются к игрокам с целью получить автограф у каждой из команд, которых на четырех площадках одновременно аж восемь...

Мне чудом удалось подобраться к волейболисткам из сборной Украины, которые ставили свои росписи на кепках и в блокнотах слетевшихся «фанатов». Марина, одна из спортсменок, рассказала мне, что не представляет свою жизнь без волейбола. Для нее игра - это и тренировки, и развлечение, и просто здоровый образ жизни одновременно. Марина никогда не останавливается на достигнутом. И даже, когда победа команде обеспечена, она уверена, что сыграть можно и лучше. Ни в коем случае нельзя пасовать перед противником, даже признавая его силу и мастерство. «А если перед выходом на «поле боя» охватит мандраж, у доктора есть нашатырный спирт», - отшутилась Маринина соседка.

На проигрыш никто не настраивается. «Убить»; - вот такое боевое настроение перед матчем у Дениса из Латвии. Хотя в жизни он очень даже мирный. Увлекается компьютерами, разводит рыбок, собирается стать юристом. После игры, дома, любит послушать медленную, успокаивающую растрепанные игрой нервы, музыку, чтобы затем погрузиться в сладкий сон. «Для хорошей игры нужно больше спать», - подвел итог Денис и вновь принялся изучать игру будущего соперника...

Маша Славщик,
Нижний Новгород.

Следи за базаром!

Игроки бразильской волейбольной команды после игры попали в горячие «объятия» поклонников. Кто протягивал волейболистам листочки, кто билетки, кто бейсболки. Улыбчивые бразильские ребята никому из

УСЛЫШЬ, ДА!

ИНОГДА ПОЛЕЗНО ПОБЫВАТЬ НЕ ТОЛЬКО НА СОРЕВНОВАНИЯХ И КОНЦЕРТАХ, НО И НА ТРЕНИРОВКАХ, РЕПЕТИЦИЯХ. НЕДАРОМ ГОВОРИТСЯ: «ИМЕЮЩИЙ УШИ, ДА УСЛЫШИТ» - ИНТЕРЕСНЫЕ ФРАЗОЧКИ РЕЖИССЕРА ПРАЗДНИКА ОТКРЫТИЯ ВЫЗЫВАЛИ ДЕТСКУЮ УЛЫБКУ: - НА ЗЕМНОМ ШАРЕ ПОЛУЧИЛСЯ НЕ ФОНТАН. - ЗЕМЛЯ С БОКОВ НЕ ВЫПУСКАЛА ДЕТЕЙ. - ДО 11.15 ТЯНУЛИСЬ ОТДЕЛЬНЫЕ ЭКЗЕМПЛЯРЫ.

СЕРАФИМ АБРИКОСОВ.

жаждущих получить автограф не отказывали, как и тем, кто хотел рядом с ними сфотографироваться.

И вот садится одна российская девочка между двумя бразильцами, уже и «смайл» сотворила, а ей коллега болельщик кричит: «Давайте вон тому бразильцу рожки сделаем!» А «бразилец» поворачивается и на чистейшем русском говорит: «А ну иди сюда, я тебе щас такие рога сделаю!» Любитель делать рожки был в шоке, впрочем, как и все остальные. Интересно, кто был одет в форму бразильской команды и откуда он так хорошо знает русский?

**Лена Батмазова,
Саранск.**

По следам Олимпийского огня...

Коломенцы были первыми на подмосковной земле, кто встретил олимпийский огонь. Это было за день до его прибытия в Москву. В программу праздника, посвященного этому событию, включили выступления гимнастов с показательной программой и еще забег на одну милю (1600 метров). Я встретила с тремя девочками-легкоатлетками, которые участвовали в забеге. Это Алена Воробьева, Евгения Материкина и Алеся Белобородова.

- Какие ощущения после соревнований?

Алена: Как гора с плеч...

Алеся: Я очень рада, что пробежала. Настроение поднялось.

Женя: Вообще настроение было хорошее, несмотря на погоду. А бежали мы в дождик. Город понравился. Бежать было не скучно. Вокруг много воздушных шаров, все так украшено!

- А вообще нагрузка была большой?

Алена: Сначала, метров 200, было тяжело. А потом привыкла.

Алеся: На старте все вырвались вперед. Я думала, что за ними не успею. Но потом мы сравнялись, и бежать стало легко.

Женя: Старалась бежать ровно и красиво. Думаю, получилось. Конечно, к финишу пришла не первая, но я на это даже и не надеялась.

- Как вы готовились к соревнованиям?

Алена: Тренировалась. Сама себя вдохновляла.

Алеся: Меня подготовил мой тренер О.А.Пчелкина. Она считала, что я готова к таким соревнованиям.

Женя: Меня тоже готовил тренер. Гонял на длинные дистанции, так что к миле я была готова.

- А не расстроились, что не заняли призовых мест, Женя: Совершенно не расстроилась, хоть город посмотрела. Надо сказать, что он мне очень понравился, только вот погода была плохая.

- Аня: Я рада, что прибежала не последняя.

- Алеся: Я на призы и не рассчитывала.

**Ирина Хряева,
г. Жуковский**

О-ле, Россия! Хай-о, Саудия!

В «море патриотов» - российский болельщиков есть и «арабский» островок - запасные игроки арабской сборной. Они-то с нескрываемым любопытством наблюдали за русским «Оле-Оле-Оле! Россия вперед!», «Нужен гол», не забывали впрочем, все, как один, вскакивать и приветствовать свою команду (разумеется, на загадочном арабском).

А Россия с удовольствием хлопала и соперникам, отмечая их мастерство.

Хоть представители нефтяной державы и потерпели поражение, тренер на послематчевой пресс-конференции отметил, что поддержка зрительней не обошла стороной и его подопечных. Поэтому не зря на трибунах раздавался «арабский аналог Оле-Оле!» - «Хай-о, Саудия! Хай-о!»

Арсений Кошкин.

Куда уходит детство? В какие города?

В Москву, на ВЮИ, и тому есть факт. Повезло молодым воинам Московского гарнизона, призванным месяц назад в армию.

Они стали не просто зрителями, но и непосредственными участниками праздника открытия ВЮИ. Им пришлось сбросить военную форму, тяжелые солдатские сапоги и облачиться в красивую форму юношеских игр. Именно они несли флаги стран участниц.

Солдатская сила приведет в движение конструкции праздника, так что служба пока постоит, а праздник детства продолжается.

**Галина Семенова,
г. Челябинск.**

«Лидер» растает через неделю

Русский народ всегда славился хлебо-сольностью и гостеприимством. Для участников Игр московская фирма «Айс-фили» приготовила свой подарок - мороженое «Лидер». «Лидер» - это эскимо трех видов: молочное, шоколадное и сливочное. Вкус мороженого по достоинству оценили организаторы ВЮИ - на обертках мороженого изображены олимпийская символика и семь видов спорта, (что само собой является находкой для коллекционеров).

Но торопитесь насладиться! «Лидер» будет производиться только во время Всемирных юношеских игр и исчезнет после 20 июля. А вот «Триумф» - недавняя новинка фирмы - которая тоже удостоилась значка олимпийской символики, вы сможете вкушать и после игр. Существует четыре вида «Триумфа» с различными добавками.

Все мороженое фирмы изготовлено только из натуральных продуктов, обогащено комплексом витаминов и минеральных веществ. Каждое из них - это творение добрых и заботливых рук. И это - главная «изюминка» продукции фирмы.

На этих играх далеко не всякий спортсмен станет чемпионом, а вот попробовать вкус «Лидера» сможет каждый.

Сергей Разводов



**ТВОРЧЕСКОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ**

**ВЫПУСК ПОДГОТОВЛЕН ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
МГДТЮ, «ПИОНЕРСКОЙ ПРАВДЫ», «ЮНОШЕСКОЙ ГАЗЕТЫ»**

Благодарим компанию «Гласнет» за поддержку в организации web-странички



Телефоны для справок и контактов:
E-mail:

206-0625; 206-8486
ynpress@glasnet.ru
http://www.ynpress.ru